

ПРОТОКОЛ

відкритих слухань питання щодо необхідності зміни тарифів на виробництво теплової енергії по ПРАТ «ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО» на 2021 рік

«16» серпня 2021 р.

м. Черкаси
проспект Хіміків, 76

ПРИСУТНІ ТА ПЕРЕБУВАЛИ НА ПРЯМОМУ ВКЛЮЧЕННІ:

Заступник директора-начальник управління житлово комунального господарства Департаменту житлово-комунального комплексу Черкаської міської ради Наумчук Андрій Миколайович

Головуючий відкритих слухань Біда Олексій Володимирович

Секретар відкритих слухань Плаха Олександр Вікторович

Інші учасники згідно реєстру

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Зміна тарифів на виробництво теплової енергії по ПРАТ «ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО» на 2021 рік;

Головуючий відкритих слухань повідомив, що у відповідності до положень Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, 05.08.2021 року ПРАТ «Черкаське хімволокно» на власному сайті було розміщено повідомлення про проведення відкритих слухань.

В умовах введення карантину через пандемію коронавірусу в Україні, враховуючи обмеження на зібрання людей та задля дотримання необхідних заходів щодо запобігання поширенню та розповсюдженню COVID-19, ПРАТ "Черкаське хімволокно", керуючись ч.1 Постанови КМ України від 22.07.2020 №641 відкрите слухання проводиться у форматі онлайн-трансляції на ресурсі ZOOM.

Перше питання порядку денного:

Зміна тарифів на виробництво теплової енергії по ПРАТ «ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО» на 2021 рік

Доповідач:

Біда Олексій Володимирович

Слухали :

Біда Олексій Володимирович зазначив, що ПРАТ «ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО» у відповідності до Закону України «Про ліцензування певних видів господарської діяльності» та «Правил здійснення ліцензованих

видів діяльності» (затверджених НКРЕКП) є ліцензіатом з виробництва електричної енергії, виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях. Регулювання постачання теплової енергії, відповідно до регуляторних актів НКРЕКП та внесених законодавчих змін, з 07.07.2021 року передано органу місцевого самоврядування (ЧОДА). Транспортування теплової енергії, виробленої підприємством, здійснюється власними тепловими мережами, а також мережами КПТМ «ЧЕРКАСИТЕПЛОКОМУНЕНЕРГО» ЧМР.

Починаючи з 20 травня 2021 року, Кабінетом Міністрів України прийнято рішення щодо завершення дії Положення про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу, яке визначало умови постачання природного газу та його оплати підприємствами сфери теплопостачання.

Станом на сьогодні, підприємство повністю перейшло на ринкові умови придбання природного газу шляхом вільного вибору постачальника газу та укладення з ним договору, відповідно до умов та положень, передбачених Правилами постачання природного газу, затверджених регуляторними актами НКРЕКП.

Однак, на ринку природного газу спостерігається тенденція щодо підвищення цін на природний газ та його транспортування.

При встановленні тарифів на виробництво теплової енергії на 2021 рік для ПРАТ «ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО» врахована ціна на природний газ, що визначалась у відповідності до чинної редакції Положення «Про покладення спеціальних обов'язків на суб'єктів ринку природного газу, а саме на рівня 6103,1 грн./тис.м³ без ПДВ без урахування тарифів на транспортування та розподіл природного газу.

З метою належної підготовки до осінньо-зимового періоду 2021/2022 року, відповідно до розпорядження КМУ від 09.06.2021 року №586-р, підприємство ініціює зміну/встановлення шляхом коригування, *відповідно до 4.11 «Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках», затвердженої Постановою НКРЕКП від 01.08.2017 року №991,* тарифів на виробництво теплової енергії на 2021 рік за фактором підвищення ціни на природний газ та тарифів на його транспортування.

З врахуванням нововведень та виходячи із рекомендацій НКРЕКП відповідно листа від 29.06.2021 року №7684/17.3.4/7-21 ПРАТ «ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО» проведено розрахунки щодо зміни/встановлення шляхом коригування тарифів на виробництво теплової енергії на 2021 рік.

У відповідності з чинними нормативними документами динаміка тарифів на виробництво теплової енергії для ПРАТ «ЧЕРКАСЬКЕ ХІМВОЛОКНО» на 2021 рік є наступною:

Категорія споживачів	x	Тарифи на виробництво теплової енергії на колекторах		
		Діючий тариф, грн/Гкал	Розрахункові тарифи, грн/Гкал	відхилення, %
Населення	без ПДВ	757,23	825,07	+9%
Бюджетні споживачі	без ПДВ	750,55	818,08	+9%
Інші споживачі	без ПДВ	749,75	817,28	+9%
Релігійні організації	без ПДВ	745,44	812,69	+9%

Необхідність встановлення нових тарифів на виробництво теплової енергії на 2021 рік забезпечить надійність та безперебійність енергозабезпечення споживачів м. Черкаси.

Встановлення тарифів на виробництво теплової енергії на теплоелектроцентралі в режимі комбінованого виробництва носить проміжний характер. Реалізація теплової енергії для кінцевого споживача за цим тарифом не відбувається, а є однією із складових тарифу на теплову енергію та на послуги з постачання теплової енергії й постачання гарячої води у разі його перегляду та затвердження НКРЕКП.

ВИРІШИЛИ:

1. Відкрите обговорення щодо зміни тарифів на виробництво теплової енергії відбулося на засадах гласності та відкритості, у відповідності до вимог Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 30.06.2017 №866
2. Підтримати зміну тарифів на виробництво теплової енергії по ПРАТ «Черкаське хімволокно» на 2021 рік.
3. За результатами проведених відкритих обговорень ініціювати перед НКРЕКП зміну тарифів на виробництво теплової енергії по ПРАТ «Черкаське хімволокно», сформувавши та направити до НКРЕКП протокол відкритих обговорень.
4. Довести зміст резолюції Протоколу відкритих обговорень питання щодо встановлення тарифів на виробництво теплової енергії по ПРАТ «Черкаське хімволокно» до НКРЕКП та оприлюднити результати відкритих обговорень на офіційному веб-сайті ПРАТ «Черкаське хімволокно».

ЗАПЕРЕЧЕННЯ ТА ДОПОВНЕННЯ : Заперечення та доповнення не надходили

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

ТАК

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року № 866.

НІ

Головуючий відкритих слухань

Секретар відкритих слухань



Біда О.В.

Плаха О.В.